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олена антиПоВа (киїВ)

ПРО СПІВПРАЦЮ З ПОЛЬСЬКИМ ІНСТИТУТОМ У КИЄВІ

Польський інститут у Києві – одна з 25 подібних інституцій по всьому світу – 
є установою з дипломатичним статусом. Свою діяльність в Україні він розпочав 
1998 р. і займається популяризацією досягнень польської культури, історії й на-
уки, презентацією польської спадщини, налагодженням та розвитком контактів, 
підтримкою діалогу між Польщею й Україною.

Інститут історії України НАНУ співпрацює з цією установою. Свідченням цього 
стала Міжнародна наукова конференція «Революція, державність, нація: Україна на 
шляху самоствердження (1917–1921 рр.)», яка відбулася 1–2 червня 2017 р. в Києві 
та Чернігові.

У листопаді 2017 р. Польський інститут виступив ініціатором зустрічі з керівни-
цтвом Інституту історії України НАНУ. Польська сторона запропонувала долучити 
українських науковців до відзначення в 2018 р. знаменної дати в історії сусідньої 
країни – 100-річчя відновлення польської державності. 

Польський інститут запропонував провести впродовж року низку наукових за-
ходів, присвячених цій події у різних реґіонах України. Польські партнери особливо 
наголошують на важливості долучення до дискусії представників різних наукових 
інституцій і вишів нашої країни та студентської спільноти. До заходів мають бути 
залучені Ґете-Інститут в Україні, Французький інститут в Україні. Серед можливих 
українських партнерів було названо академічні Інститут історії України та Інститут 
українознавства ім. І.Крип’якевича, а також Київський національний універси-
тет ім. Т.Шевченка, Національний університет «Києво-Могилянська академія», 
Український католицький університет, Харківський національний університет ім. 
В.Каразіна. 

Основною метою заходів має стати ретельне переосмислення минулого, переду-
сім історії Центрально-Східної Європи першої половини ХХ ст., продовження діалогу 
українських і польських інтелектуалів, який упродовж років проводився на шпаль-
тах відомих часописів – польської «Культури» та української «Сучасності». Науковці 
мають довести, що сьогодні історики можуть вести спокійний і врівноважений діалог 
щодо складних питань спільної історії.


